

Мы группа студентов, изучающих русский язык, в Университете имени Аристотеля у преподавателя Дмитрия Фотиади.

Хотели выразить слова благодарности ректору господину Михаилу Астапову а также всем преподавателям Кубанского государственного Университета за высокий профессионализм и доброматеринство. Надеюсь, что многолетний опыт и искренность преданности своему делу послужат дальнейшему развитию духовного и интеллектуального уровня и связи между нашими Университетами.

Спасибо огромное за ваши труд! Я искренне желаю вам новых профессиональных достижений!

→ А еще хочу обратиться к студентам вашего Университета. Ребята, вам очень повезло, что вы учились у этих талантливых, умных и добрых людей. Челните их труд, беречите их, не слушайтесь на добрые слова и поступки. Вы сделали достойное учебное заведение, удачи вам в вашем профессиональном становлении!

С уважением, Дмитрий Панагопулус и группа студентов Университета имени Аристотеля.